

■被煽上台的學友與Eason
手拖手合唱。



香港文匯報訊 連日來陳奕迅(Eason)的個唱上，觀眾的反應向來相當熱情，不過前晚的反應更甚。Eason前晚狀態大勇外，還多了特別嘉賓張學友。原為捧場客的學友，臨時被觀眾「推舉」上台，與Eason合唱，二人更手拖手，向來視學友為偶像的Eason心情大好，又像女孩依偎男友一樣，將頭靠在學友肩膀上，笑容滿面親到暈。

學友難敵群情 被「推」上台

Eason 森暈

拖偶像手合唱



■兩位「歌神」合唱滿足觀眾要求。

陳奕迅「Eason's Life演唱會」前晚來到第13場，觀眾的歡呼聲比之前的晚上更厲害。當Eason唱完《我的快樂時代》時，看到台下兩名粉絲舉着的牌寫上Eason及歌神時，就說：「這兩個牌真的很好，你們真的有心，將Eason和歌神加在一起」，此舉令在場觀眾發現原來學友是這晚的座上客。Eason想繼續說下去，但在場的觀眾不斷地大叫學友：「唱歌呀！合唱呀！」

鋒頭被蓋主角無奈

Eason邊安撫歌迷，邊對着台下的學友說：「我已提醒你不要穿螢光衫啦！請大家給點空間我偶像，不要騷擾他，他今晚是來看轟的，妄想680元可以看到Eason和學友合唱。嘿！不然，網上又會有人投訴不公平。」但大部分人的注意

點已轉移到學友身上，更有觀眾衝向學友身邊拍照，Eason見狀，馬上大叫說：「喂喂喂，大家返來這裡，我在這邊呀！」但觀眾沒有理會，仍不停高呼學友的名字，場面搞笑。

學友捧場當探病

無奈的Eason只好再說他即將推出的最新廣東專輯會收錄他跟學友合唱的新歌《同舟之情》，但觀眾仍不「收貨」，Eason嘗試轉話題，可惜群情實在太洶湧，最終話題也被打斷。Eason只好向台下的學友問：「阿哥怎樣呀？有什麼回應？」這時，學友已經起來在工作人員帶領下開始步行離開場館，Eason然後說：「好了！大家可以坐下，已經送走了學友，我可以繼續！」就在此時學友已突然在台上出現，阿臣看見後馬上說：「真的可憐！來看轟還要給人找上台。」豈料學友笑道：

「其實我等你請我上台很久了，我穿螢光衫目的都是希望你可以看到我。今天我聽到電台的人說阿臣不舒服，所以特意來看他，但原來是騙人的，你還唱得這麼好，那我就放心了！」

學友抵台受熱烈歡迎

兩人閒聊過後，就在事前完全沒有綵排下唱出《每天愛你多一些》，期間他們拖到實合唱，學友又撫摸Eason臉龐，令到Eason非常開心。而兩位歌神合唱時表現合拍，觀眾聽出耳油。

翌日上午，學友便已出發到台灣，宣傳《1/2世紀演唱會全紀錄》DVD，獲大批熱情粉絲接機，學友親切地跟粉絲們問候揮手致意，讓粉絲興奮尖叫，足證學友魅力非常。



■學友原先只當座上客。

■學友抵達台灣機場，親切地向粉絲揮手。中央社

汪明荃羅家英

各自北上搵食

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由八和會館與香港專業攝影師聯誼會合作舉辦《兩棚人相連展》，前晚假尖沙咀文化中心舉行開幕晚會，汪明荃(阿姐)與老公羅家英、陳志雲、李奇峰等亦有出席，是次相連主要是推廣粵劇，將粵劇、攝影藝術混合一起，為八十多位粵劇界人士拍攝具時代感照片，家英哥大讚展覽難得，因行內甚少有關展覽揚揚戲曲藝術。

擔任主禮嘉賓的阿姐表示，並未有參與拍攝，因為要租專業攝影機及攝影棚，她沒有時間。阿姐早前接拍了王晶主理的內地劇集，稍後便會開工，阿姐說：「稍後要到天津、北京等地開工，更首次同劉愷威、蕭正楠合作。」



■羅家英偕同汪明荃出席開幕晚會，精神不錯。

不監察羅家英飲食
說到現時拍內地劇酬勞較高，盛傳正在內地拍劇的林峯更收千萬酬勞，阿姐聞言說：「林峯紅嘛，我都OK，但就無7位數字。」問到阿姐屆時可會叫老公羅家英同行？阿

姐表示不會了，因大家各自有工作。問到豈不是照顧不到家英哥？阿姐指家英哥會懂得照顧自己，不用監察他的飲食，也不怕家英哥會工作過分操勞。

《師父》平均收視若達30點 黃翠如穿肚兜慶祝

香港文匯報訊 黃翠如、龔嘉欣、麥長青等昨日在尖沙咀街頭宣傳劇集《師父，明白了》，雖然活動開始時大雨，但活動未有取消。眾演員到場後更向途人大派海報，場面熱鬧。

黃翠如很开心《師父》平均收視有26點，笑言去到30點就會穿肚兜慶祝，但她昨日的衣着不及龔嘉欣的吊帶連身短褲性感，黃翠如自知身材不算突出，笑言無人睇就無謂露。至於龔嘉欣就不怕穿得性感會被人非禮，因為身邊有不少男士保護，講到她早前撞車一事，她稱原本想私下和解，但對方不接她的賠償金額，她無奈地說：「我本來想好好處理件事，我架車撞得比他更嚴重，我都不想過要他賠，我提出了賠償金額，但他竟然反指我賴皮，激

到我喊了出來，如果對方不接受就交給警方處理。」對於座駕登記在前男友鄧健泓名下，被指復合，龔嘉欣否認復合，她解釋買車的時候只有20歲，所以才用鄧健泓的名字登記，並透露已經買了新車，與鄧健泓亦很久沒有聯絡。



■一眾演員在街頭宣傳，其間喝凍飲消暑。

蘇玉華 懷念拍《衝上1》時光

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)蘇玉華(阿蘇)昨日以代言人身份出席護膚品活動，皮膚白滑的阿蘇笑言多得母親的良好基因遺傳，她笑說：「媽媽天生麗質沒有太多護膚，多年來每天都是用清水洗臉，七十多歲人皮膚仍很白滑。」阿蘇認為只要找到適合自己的護膚品，就不用花費太多金錢，所以代言的品牌產品她也有試用過，覺得很適合自己。問到可有跟男友一起護膚？阿蘇笑指男女生護膚不同，男生相對比較懶得護膚，有時叫男友塗防曬液對方也不理她，所以這些是逼不來的。

人氣劇《衝上雲霄II》自播出以來收視理想，其中兩位男主角吳鎮宇及張智霖誰較有型更成了觀眾熱烈討論的話題，阿蘇坦言很少留意：「我無乜點睇，但兩個一向有型，唔需要靠呢部劇去引證，劇集有咗佢哋都生色不少。」談到林子祥唱的主題曲被狠批歌詞老土，阿蘇認為與陳奕迅的表現大出色有關，她說：「我未有聽過(新一輯主題曲)，但就曾經在網上睇到被惡搞的包青天版MV，我覺得公司換新歌一定有原因，陳奕迅表現太出色難免令網民會掛念。」曾有份參演第一輯的她，自言很懷念當年演繹很串又巴辣的女上司，及與林曉峰(阿Lo)發展一段歡喜冤家的感情線，她笑指那時阿Lo會即場jam新對白很开心，很享受那時候的拍攝。



■蘇玉華指其靚靚肌膚遺傳自母親。

鄭融 嬌小身形 方便逃細路

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭融昨日獲邀為《Rody Kids》活動擔任揭幕嘉賓，個子嬌

小的阿融笑言自己雖未有子女，但因高度關係能令小朋友有親切感。自言很喜歡小朋友的鄭融，表示親友都有BB，所以跟小朋友相處難不到她，試過跟小朋友去飲茶，小朋友坐唔定，搞到大人要邊逃邊食，不過並沒有因此而怕怕她，反而覺得好玩，她笑道：「如果可以馴服到小朋友，我覺得好好玩。」



■鄭融着屋苑會所加強監察防偷拍。

暑假來臨，阿融表示下星期會偕同小朋友在屋苑的泳池暢泳，曾試過被偷拍到與老外男友在屋苑泳池嬉水的她，可擔心會再被偷拍？阿融央求說：「最好唔好偷影啦，我循例都同club house(屋苑會所)講咗，唔好畀人影相。」



■戴上眼鏡的蘇有朋 蘇有朋、桂綸鎂出席台北電影獎頒獎典禮。中央社

香港文匯報訊 第15屆台北電影獎頒獎典禮昨晚在台北舉行，由曾國城與陳庭妮主持，以「影視加乘、新舊加乘」為主題，共頒發19個獎項。台北電影節主席張文嘉，藝人蘇有朋、桂綸鎂、張鈞甯、楊佑寧及陳意涵等出席。負責頒發最佳男主角獎項的蘇有朋，在台上發言時，勉勵其他演員說：「有實力不怕被定型。」